山西药科职业学院党史学习教育

简 报

第14期

中共山西药科职业学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年3月31日

山西药科职业学院组织开展"党史学习教育"宣讲团集体备课会

3月29日下午, "党史学习教育"宣讲团集体备课会在学院综合楼 523 会议室举行, 院党委副书记邹本贵、院党委委员宣传统战部部长高建军、各系党总支书记及思政课全体教师参加了本次会议。会议由思政部主任(宣讲团团长)李英平同志主持。

备课会上,院党委委员宣传统战部部长高建军组织学习了习近平 总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,强调,关于党史 学习的集体备课会既是政治要求,也是高校思政教育的现实需求,它 对于我院深入学习习总书记在党史学习动员会上的重要讲话精神、做 好宣讲工作具有重要意义。学院思政部主任(院宣讲团团长)组织大 家学习了《山西药科职业学院党史学习教育宣讲工作方案》,并对学院进一步做好宣讲工作进行了具体安排。

思政部副主任(宣讲团副团长)讲解了"新民主主义革命时期历史"梗概,宣讲团成员对备好"新民主主义革命时期历史"这一讲党史学习教育进行了交流研讨。

院党委副书记邹本贵、院党委委员宣传统战部部长全程参加了集体备课会,并对开展好本次集体备课作了具体指导。邹本贵强调,党史学习教育是全面从严治党的重大举措,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策,是党的政治生活中的一件大事。宣讲团作为主力军,宣讲团成员作为生力军,要在本次党史学习教育中发挥示范引领作用,确保高标准高质量完成宣讲任务。

邹本贵就做好宣讲工作提出三点要求,一要切实抓好学习,提高 政治站位,做到学深悟透,奠定思想基础,夯实理论功底;二要务实 抓好备课,围绕研精究微,界定宣讲内容,着力讲好马克思为什么"行"、 中国共产党为什么"能",社会主义为什么"好",提高宣讲质量; 三要真实抓好宣讲,聚焦宣讲目的,创新方式方法,讲出思想伟力, 提升宣讲效果,真正用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员 干部、师生员工头脑,指导实践、推动工作。